



Миссия США при ОБСЕ

Заявление по случаю Международного дня борьбы за ликвидацию расовой дискриминации

Выступление посла Дэниела Бэера
на заседании Постоянного совета в Вене
20 марта 2014 года

Соединенные Штаты напоминают, что завтра, 21 марта, отмечается Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации. Сегодня утром БДИПЧ провел мероприятие с целью привлечь внимание к проекту ХВ по толерантности и недискриминации в отношении лиц африканского происхождения, а также предоставить возможность отметить хорошую работу, которую группы гражданского общества проводят в рамках этого проекта. К сожалению, хотя, возможно, неудивительно, учитывая занятость срочными делами, явка на мероприятия сегодня утром была очень низкой. Для того чтобы помочь распространению информации о расизме, преступлениях на почве ненависти, а также другой расово мотивированной дискриминации на пространстве ОБСЕ, и о том, что делает в связи с этим БДИПЧ в сотрудничестве с гражданским обществом, я намерен в ближайшие недели провести мероприятие в рамках программы Google Hangout. В нем будут участвовать представители гражданского общества, которые являются частью этого проекта. Они поделятся своими историями и расскажут о работе, которую они выполняют с целью улучшения их обществ. Я приглашаю все делегации принять участие в этом мероприятии Google Hangout, и о точном времени его проведения будет объявлено в ближайшее время.

Мы все должны защищать права человека лиц, принадлежащих к расовым меньшинствам и другим маргинальным и уязвимым группам населения. Размышляя о Международном дне борьбы за ликвидацию расовой дискриминации, все государства-участники должны ставить перед собой цель в полной мере осуществлять свои существующие обязательства ОБСЕ, стремиться положить конец всем формам дискриминации и продолжать гнуть дугу моральной вселенной в направлении справедливости.

Благодарю вас, господин председатель.